

# 1541万元,石塘湾一彩民幸运中奖!

本报讯(晚报记者 陈怡迪文、摄) 12月22日,惠山区石塘湾石狮东路的彩票店店主邓女士十分激动。就在21日晚上,第2023147期的双色球开出大奖,奖金高达1541万元。站点的彩票机提示开奖消息后,邓女士连忙通知这位中奖顾客,今天一早顾客就自驾去南京兑奖了。

昨日一早,彩票店店主邓女士就把中奖横幅拉上了,门口张贴上了喜报。记者来到彩票店的时候,彩票店里已经很热闹,不少老顾客听到店主邓女士店里出了大奖,纷纷跑来沾沾喜气,十分好奇是哪位朋友中了奖。

邓女士表示,“这家彩票店之前是父母在经营,已经开了十多年了”,这两年她帮着父母打理,这也是第一次从她手里开出大奖,感觉和做梦一样。据邓女士回忆,这张彩票是21日中午12点57分出的票,来购买彩票的是一位老彩民,在店里买了10多年彩票了,之前大大小小也中过不

少奖,几十到几千都有。这次中奖的数字是他守了半个月的号。对这串数字有印象,当站点彩票机弹出中奖信息后,立马给彩票主人打去了电话。当时彩票主人还在开车,立马把车停在了路边,确认自己的中奖信息。彩票主人觉得十分不可思议,电话里一直说“不敢相信,怎么真的会发生这样的事情”。确认自己真的中奖后,还私信给邓女士,表示要发个感谢红包。“当时顾客知道自己中奖后,激动地连中多少钱都忘了问,今天早上六点问了我兑奖地址就直奔南京了。”邓女士笑着说。

据悉,当期双色球红球号码为05、06、14、16、19、32,蓝球号码为12。当期双色球一等奖开出8注,单注奖金756万多元,这8注一等奖花落辽宁1注,上海1注,江苏2注,湖南1注,四川1注,云南1注,甘肃1注。

为何无锡彩民能获得1541万元的大奖?记者了解到,此次有2注为一等奖特别奖,单注奖金为1512万



多元(含派奖756万多元),这2注一等奖特别奖花落江苏1注(无锡),甘肃1注。当期二等奖开出96注,单注金额26万多元。江苏的这1注一等奖花落无锡,这位无锡幸运购彩者仅花费28元,投注“7+2”红蓝复式彩

票,喜中1注一等奖、1注二等奖、6注三等奖和6注四等奖。并且单张彩票满20元,可以参与12亿派奖活动,所以共计收获奖金1541万多元。据悉,今年无锡彩民运气相当好,已经获得15注双色球一等奖。

## 锡山法院发布破产审判工作情况—— 破产衍生诉讼有多发趋势

本报讯 日前,锡山法院召开破产审判工作新闻发布会,通报了2019—2023年破产审判工作的总体情况及典型案例,并发布了《锡山法院破产审判白皮书(2019年—2023年)》。

在发布的典型案例中,锡山法院通报了办理的一起首例房地产企业破产重整案件。2006年10月,翠竹公司拍下芙蓉山庄地块进行开发建设。然而,在二期、三期项目竣工并交付后,三期工程的竣工验收及其他地块的建造因资金问题屡屡受阻。此后,“芙蓉山庄”项目曾由其他开发商接手,后来项目再次陷入停摆。2021年10月,接手的开发商向锡山法院递交破产重整申请,这在数千名购房者中引起了轩然大波,也给了法院极大的压力。

锡山法院民二庭承办人决定采用预重整模式,将接管、财产状况调查、发布投资人招募公告等重整准备工作前置到预重整阶段,减少企业直接进入重整程序可能面临的重整失败而转入破产清算的不可逆风险。有了充分的前期准备,在预重整重整后,锡山法院在2023年1月29日

批准了重整计划草案,项目由某投资公司接续经营、工程复工。

在案件办理过程中,购房者反映他们多年未能领取房产证。为了解决这一问题,由锡山区政府牵头,锡山法院等相关部门组成了工作专班。专班组根据相关规定,重新组织完成房屋安全鉴定、消防安全评估、信息备案等工作,完成了办证所需手续。之后,在锡山法院的协调下,今年10月,锡山区“芙蓉山庄”三期小区在经历了二次烂尾之后,等待多年的业主们终于盼来了房产证。未来,随着“芙蓉山庄”项目四期工程的顺利复工,重整计划的稳步执行,还有700余户的“保交楼、稳民生”工作预计将在2024年顺利完成。

“经分析,五年来受理的各类破产案件,破产企业中传统制造业、建筑安装类、互联网、科技创新与技术服务业、批发零售业等商贸类行业占比达89.21%。”锡山法院党组成员、副院长吕纯阳告诉记者,破产衍生诉讼有多发趋势,值得企业经营者关注。2019年以来,锡山法院受理股东出资纠纷、破产债权确认纠纷等各类破产衍生诉讼167件。(晓城)

## “城管进社区” 处置热点难点问题22000余件

本报讯 为进一步论证和推广无锡市探索实践“城管进社区”的举措,12月22日,“城管进社区”专家研讨会在锡举办。会议指出,今年“城管进社区”推动落实约1800名城管执法和协管员挂钩进驻到742个社区,累计在社区接办处置热点难点问题22000余件,有力推动城市管理融入社区基层治理。

无锡市于2022年9月试点、同年10月全面推行“城管进社区”工作,并于2023年纳入无锡市委市政府重点工作目标任务和重点督办事项。作

为城市管理的一项基层基础战略,“城管进社区”重点解决社区治理过程中存在的城市管理问题,从而夯实社区城市管理工作基础。

会上,围绕“城管进社区”助力城市治理现代化这个课题,专家们从管理学、社会治理现代化、法治战略等不同角度展开了深入探讨。下一步,无锡市将持续深入推进“城管进社区”基层基础战略工程,推动社区层面城市精细化管理取得实实在在的成效,用社区“新颜”换居民“笑颜”。(张颖)

## ■ 首家基层“司法拘留矛盾化解工作室”成立

本报讯 无锡首家基层“司法拘留社会矛盾化解工作室”近日在江阴市人民法院与江阴市拘留所的共同揭牌下正式成立,标志着两家正式启动社会矛盾化解协作联动机制。这也是无锡基层首家专门针对被司法拘留的被执行人开展矛盾化解、督促履行等工作的工作室,旨在助力社会矛盾纠纷化解和解决“执行难”工作。

工作室设在承担江阴市司法拘留工作的江阴市拘留所内。被司法拘留的被执行人在

被送拘时,法院的送拘人员将向拘留所告知被司法拘留人所涉案件案由及矛盾纠纷的焦点,并提供相关案件情况,后由司法拘留社会矛盾化解工作室的工作人员,对被司法拘留人展开谈话教育等工作,了解其思想动态和履行意愿,开展说服教育和疏导工作,力争实现矛盾纠纷早日化解。对因达成和解协议并被解除司法拘留的当事人,及时跟踪回访,巩固矛盾化解成果,督促当事人按期履行义务。(宋超)

## ■ 芦庄菜市场“搬进”幼儿园

本报讯 近日,一场以“‘沙’的一百种语言”为主题的第三届“沙·趣”游戏节在无锡市芦庄实验幼儿园举行。梁溪区责任督学肖群、许敏参加活动。

瞧,幼儿园里也有个芦庄菜市场,小木工、小农夫、小商贩各司其职,搭起炉灶炒瓜子、烘山

芋,满满的烟火气;沙池里,孩子们建起了江南水弄堂,挖渠、倒模、切割、造景……在儿童分享会上,孩子们讲述了亲身经历的“沙·趣”故事。幼儿园负责人从认知、实践、展望等方面介绍了“沙·趣”课程研究中的变革以及与之而来的生长。(芦园)



第十五期

### 1. 哪些情况属于工伤?

答:根据《工伤保险条例》的规定,应当认定为工伤的情形包括:

- (1) 在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的;
- (2) 工作时间前后在工作场所内,从事与工作有关的预备性或者收尾性工作受到事故伤害的;
- (3) 在工作时间和工作场所内,因履行工作职责而受到暴力等意外伤害的;
- (4) 患职业病的;
- (5) 因工外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的;
- (6) 在上下班途中,受到非

本人主要责任的交通事故或者城市交通、客运轮渡、火车事故伤害的;

(7) 法律、行政法规规定应当认定为工伤的其他情形。

《工伤保险条例》规定视同工伤的情形包括:

- (1) 在工作时间和工作岗位,突发疾病死亡或者在48小时之内经抢救无效死亡的;
- (2) 在抢险救灾等维护国家利益、公共利益活动中受到伤害的;
- (3) 职工原在军队服役,因战、因公负伤致残,已取得革命伤残军人证,到用人单位后旧伤复发的。